

«Пусть человек добрее будет»... Под таким лозунгом добровольцы объединения «Право на жизнь» в октябре и ноябре провели ряд мероприятий среди учеников вторых и третьих классов. Ребята прослушали замечательную притчу, нарисовали огромное количество рисунков, ознакомились с правилами поведения при встрече с бездомными животными.

Волонтёры объяснили ученикам, что надо помогать тем, кто не может самостоятельно постоять за себя. Дело в том, что в нашей стране животные совершенно не защищены государством. За жестокое обращение с животными практически не существует ответственности ни уголовной, ни административной. Закон, защищающий животных, до сих пор не могут принять! Хотя неравнодушные люди всячески бьются над его принятием (ходят на митинги, пишут письма в различные инстанции, подписывают петиции), но, увы, все эти попытки тщетны и не приносят никакого результата.

Ребята из объединения «Право на жизнь» за спасение всех живых существ, но особенный трепет вызывают собаки и кошки, потому что люди их сами приручили и сделали домашними, а теперь выкидывают больных и немощных, маленьких щенков и котят, наигравшись ими, как живыми игрушками. Волонтёры уверены в том, что надо прививать любовь к животным с детства, ведь любая жизнь бесценна!